
社会福祉法人嘉祥会 第五回 地域運営推進会議 議事録  

日時  

２０２６年１月２４日（土）  
１５時００分～１５時４５分  

出席者  

ご入居者代表        ●●様  
ご家族代表         〇〇様  
清住平地域住民代表     欠席  
忠生第一高齢者支援センター ■■様  
民生委員          ▲▲様  
ぬくもりの園職員      阪田  

場所  

グループホームぬくもりの園

談話室  

２．議題  
  開始前に自己紹介をする  
 
（１）  前月活動内容報告  

資料を見ながら説明する  
 

（２）  清住平地域住民代表  欠席  
（――様の代わりに▲▲様が発表して下さる）  
小山田小学校の統廃合について、意見交換会が開催されました。  
１月１０日に、山王林公園にて、焼き芋大会を実施しました。  
来年度の役員を決める時期に来ているが、立候補がなく、大変な様子です。 
 

（３）  忠生第一高齢者支援センター ■■様より  
特殊詐欺被害を防ぐために、デジポリスというアプリが開発されました。

携帯にこのアプリを入れると、詐欺被害に使われた電話番号が掛かって来

なくなります。全国でも町田市の特殊被害は、トップだそうです。図師に

駐在されている警察官の方が、犯罪心理学を学んでいて、少しでも、町田

市の被害を減らそうと、日々頑張っています。  
奇数月に小山田桜台でさくら保健室を開催しています。３月は、「ヒアリ

ングフレイル」をテーマに開催します。  
２月７日に、D サミットが開催されます。（チラシを配布される）  
２月２６日に、図師町出張相談会を日大三高の視聴覚室で開催します。「サ

ードプレイス 共に生きる」をテーマに講演会もあります。駐車場がない

為、高齢者支援センターで送迎をする予定です。  
 

（４）  民生委員 ▲▲様より  
相変わらず、特殊詐欺被害があります。対策としては、とにかく電話に出

ない事だそうです。  
今後自転車の取り締まりが厳しくなります。  
２月１４日に清住の杜でふれあいサロンで桜美林大学の学生さんによる

落語会が開催されます。ぬくもりさんもよかったら、いらしてください。 
３月７日に小山田小学校で WIND ミュージックフェスティバルが開催さ

れます。（パンフレットを見せながら、説明してくださいました。）  
 

20250401 



（６）  ご家族代表 〇〇 様より  
母がお世話になって、もうそろそろ３年になります。  
入居前に、いくつか施設を回りましたが、ぬくもりに決めた理由が、立地

が良かったこと。中庭があること。近くに公園があるので、散歩が出来る

事。食事が園で作られていること。がありました。実際に、入居してみて、

地域交流が盛んで、散歩していると、近隣住民の方が、挨拶してくれたり、

話しかけてくれたりするので、地域の理解があることがわかります。他の

施設に入れていたら、こんな風に色々出来なかったんじゃないかと思いま

す。ぬくもりで生活できて、良かったと思っています。  
 
ご入居者代表 ●● 様より  
終始穏やかに、笑顔で参加して下さいました。  
息子さんが「ここのご飯美味しい？」と聞かれると、にっこり笑っていら

っしゃいました。  
３．質疑応答  
   クリスマス会の話題になり、清住平 WIND ミュージックの演奏について、

盛り上がりました。ご入居者がとても喜んでいたことを伝えると、メンバ

ーもとても楽しかった。と喜んでいました。と話して下さいました。  
   近くに「樫の木」というカフェが出来たことを教えて下さり、早速、●●

様の息子様がお母様とお散歩がてら行ってきてくださいました。帰園後、

スタッフにカフェの様子を伝えて下さいました。  
 
   次回（2025 年度第六回地域運営推進会議）について  
   2026 年３月 2８日（土）15 時から  
 
５．閉会  
 


